

కల్లూరు, ఇల్లెందుల్లో..

ఉమ్మడి జిల్లాకు నేడు గులాబీ బాస్

# నేడు ప్రజా ఆశీర్వాద సభలు

ఖమ్మం, అక్టోబర్ 31 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినంది): రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ బుధవారం ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో పర్యటించనున్నారు. శాసనసభ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా సత్తుపల్లి, ఇల్లెందు నియోజక వర్గాల్లో జరిగే ప్రజా ఆశీర్వాద సభల్లో పాల్గొనున్నారు. మధ్యాహ్నం ఒంటి గంటకు కల్లూరులో, 2 గంటలకు ఇల్లెందు మండలం బొజ్జాయిగూడెంలో జరిగే ప్రజా ఆశీర్వాద సభల్లో ప్రజలను ఉద్దేశించి ప్రసంగిస్తారు. ఈ నెల 27న ఖమ్మం జిల్లా పాలేరు నియోజకవర్గంలో తొలి ఎన్నికల ప్రచార సభ విజయవంతం కావడంతో శ్రేణుల్లో మరింత ఉత్సాహం నెలకొంది. ఇదే జోషితో సత్తుపల్లి సభకు భారీ జనసమీకరణంపై అక్కడి ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సండ్ర వెంకటవీరయ్య దృష్టి సారించారు. సుమారు లక్ష మంది ప్రజలు హాజరయ్యేలా విధంగా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. సభా ఏర్పాట్లను మంగళవారం రాజ్యసభ సభ్యుడు, సత్తుపల్లి నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ఇన్చార్జి బండి పార్థసారథిరెడ్డి, సత్తుపల్లి శాసనసభ్యుడు సండ్ర వెంకటవీరయ్య, ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తాతా మధు పరిశీలించారు.

- హాజరుకానున్న బీఆర్ఎస్ అధినేత, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్
- రెండు సభల విజయవంతంపై దృష్టి సారించిన పార్టీ నేతలు
- సభా ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన మంత్రి సత్తుపల్లి రాధోద్
- పర్యవేక్షించిన పార్లమెంటు సభ్యులు, వర్దిరాజు, కవిత, తాతా మధు
- జన సమీకరణంపై ఎమ్మెల్యేలు సండ్ర, హరిప్రియానాయక్ దృష్టి
- మూడోసారి కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రి: తాతా మధు, ఎమ్మెల్యే సండ్ర



కల్లూరులో సిద్దమైన సభా స్థలం

సీఎం సభకు పోలీసు యంత్రాగం కూడా భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసింది. మధ్యాహ్నం ఒంటి గంటకు హైదరాబాద్ లో హెలికాప్టర్ లో బయలుదేరే సీఎం కేసీఆర్.. నేరుగా కల్లూరుకు చేరుకుంటారు. అనంతరం అక్కడి సభలో నియోజకవర్గ ప్రజలను ఉద్దేశించి ప్రసంగిస్తారు. **మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు ఇల్లెందుకు..** కల్లూరులో సభ పూర్తికాగానే బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు ఇల్లెందు మండలం బొజ్జాయి

గూడెంలో ఏర్పాటు చేసిన సభాస్థలికి సీఎం చేరుకుంటారు. అక్కడి సభలో ప్రజలను ఉద్దేశించి ప్రసంగిస్తారు. ఇల్లెందు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి హరిప్రియ విజయాన్ని కాంక్షిస్తూ సీఎం కేసీఆర్ ఇల్లెందులో తొలి ప్రచార సభలో పాల్గొనున్నారు. సభ ఏర్పాట్లను రాష్ట్ర మంత్రి సత్తుపల్లి రాధోద్, పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి, రాజ్యసభ సభ్యుడు వర్దిరాజు రవిచంద్ర, మహబూబాబాద్ ఎంపీ మాలోతు కవిత, ఇల్లెందు ఎమ్మెల్యే హరిప్రియానాయక్ పరిశీలించారు.

చారు. ఎంపీ రవిచంద్ర సభా ఏర్పాట్లను, సెక్యూరిటీ పరిశీలించారు. కాగా, బుధవారం నాటి సీఎం పర్యటనతో ఉమ్మడి జిల్లాలో వారం రోజుల వ్యవధిలోనే బీఆర్ఎస్ అధినేత, సీఎం కేసీఆర్ మూడు నియోజకవర్గాల్లో పర్యటించినట్లు ప్రకటించింది. అలాగే, ఈ నెల 5న కొత్త గూడెం, ఖమ్మం నియోజకవర్గ కేంద్రాల్లో నిర్వహించే ప్రజా ఆశీర్వాద సభల్లో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మరోసారి పాల్గొనున్నారు. **సత్తుపల్లి ప్రజలు బీఆర్ఎస్ నే గెలిపిస్తారు: ఎమ్మెల్యే సండ్ర** కల్లూరులో సభాప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే సండ్ర మాట్లాడుతూ.. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సత్తుపల్లి నియోజకవర్గానికి దళితబంధు పూర్తిస్థాయిలో ఇవ్వడం, అభిదారులకు ఎంపిక నైతం పూర్తికావడం హర్షణీయమని అన్నారు. సత్తుపల్లి నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించి తీరుతామని ముఖ్యమంత్రికి మాట ఇచ్చేందుకే ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున సభకు తరలిరానున్నారు అన్నారు. ఎమ్మెల్యే తాతా మధు మాట్లాడుతూ.. ఇప్పటివరకు అభ్యర్థి నే ప్రకటించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అయోమయంలో ఉందని విమర్శించారు.

# అభివృద్ధికి, అహంకారానికి మధ్య పోటీ

ఖమ్మం, అక్టోబర్ 31: ఖమ్మం నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధికి, అహంకారానికి మధ్య పోటీ జరుగుతోందని రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ స్పష్టం చేశారు. ఇందులో ఎటువైపు నిలవాలో ఖమ్మం ప్రజలకు బాగా తెలుసునని అన్నారు. ఇక్కడి ప్రజలు అభివృద్ధిని, ఆత్మగౌరవాన్నే కోరుకుంటున్నారని అన్నారు. ఖమ్మంలో మంగళవారం విస్తృతంగా పర్యటించిన ఆయన.. పలు డివిజన్లలో సగర ప్రముఖులు నిర్వహించిన ఆత్మీయ సమ్మేళనాలకు హాజరయ్యారు. 45వ డివిజన్ మామిళ్ళగూడెంలో శాఖాసమిష్టిని, అమృతసాయి

**ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్** అధ్యక్షతన జరిగిన ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో మంత్రి మాట్లాడుతూ.. ఇన్నోవేషన్ల ఎక్కడా కనిపించని తుమ్మల నాగేశ్వర రావు.. ఎన్నికలు రాగానే కాంగ్రెస్ లో చేరి ఆ పార్టీ అభ్యర్థిగా ఖమ్మం ప్రజల ముందుకు వచ్చారని విమర్శించారు. పైగా దర్జాలు ప్రదర్శిస్తూ తనపై బురద జల్లేందుకు ప్రయత్నం చేస్తున్నారని అన్నారు. మంత్రిగా ఉండి గడిచిన ఐదేళ్లలో ఖమ్మంలో తాను చేసిన అభివృద్ధి ప్రజల కళ్లముందే ఉందని అన్నారు. సంక్షేమ పథకాల ఫలాలను కూడా ఇంటింటికీ తిరిగి అందించానని గుర్తుచే

శారు. మరి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఇన్నోవేషన్ల కనీసం కంటికి కూడా కనిపించకుండా ఎక్కడున్నారని ప్రశ్నించారు. ధనంలాపురం ఆర్వోబీ బ్రిడ్జి, నూతన పార్కులు, రోడ్ల వంటి అనేక అభివృద్ధి పనులను బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో తాను పూర్తి చేసిన విషయం ఖమ్మం ప్రజలందరికీ తెలుసునని అన్నారు. కానీ ఇన్నోవేషన్ల ఏ మూలలో ఉన్న తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఇప్పుడు ఖమ్మం మొచ్చి అవస్థి ఆయన చేసినట్లుగా చెప్పుకుంటుండడంతో సిగ్గుచేటని

## బీఆర్ఎస్ పాలనలోనే మధిర అభివృద్ధి: కమల్ రాజు

మధిర టౌన్, అక్టోబర్ 31: తెలంగాణ సిద్ధించాక బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పాలనలోనే మధిర పట్టణం అభివృద్ధి చెందిందని జడ్పీ చైర్మన్, బీఆర్ఎస్ మధిర నియోజకవర్గ అభ్యర్థి లింగాల కమల్ రాజు స్పష్టం చేశారు. ఉమ్మడి పాలనలో నియోజకవర్గమంతా అభివృద్ధికి ఆమడ దూరంలో ఉందని విమర్శించారు. తెలంగాణ ఏర్పడ్డాక సీఎం కేసీఆర్ అనేక పథకాలు అమలు చేయడం, అభివృద్ధి పనులు చేపట్టడంతో నియోజకవర్గ రూపురేఖలు మారిపోయాయని అన్నారు. ఇంతటి అభివృద్ధి చేసిన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు మధిర నియోజకవర్గ ప్రజలు మద్దతుగా నిలవాలని కోరారు. మధిరలోని వైరో రోడ్డులో మంగళవారం పర్యటించిన ఆయన.. ఎన్నికల



మధిర పట్టణంలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న కమల్ రాజు

ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. కారు గుర్తుపై ఓటిసి తనను గెలిపించాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు కనుమారని వెంకటేశ్వర రావు, అరిగి శ్రీనివాసరావు, శీలం విద్యాలత వెంకటరెడ్డి, మాధవీ, మాధురి, ఇందిర, కరివేద సుధాకర్, సయ్యద్ ఇక్బాల్, తిరుమలరావు, శ్రీను, అప్పారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సీఎం సభకు సర్వం సిద్ధం

ఏర్పాట్లు పరిశీలించిన రాజ్యసభ సభ్యుడు బండి, ఎమ్మెల్యే తాతా మధు, సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే సండ్ర

కల్లూరు, అక్టోబర్ 31: కల్లూరులో బుధవారం జరుగనున్న సీఎం కేసీఆర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు సర్వం సిద్ధం చేశారు. కల్లూరులో షుగర్ ఫ్యాక్టరీ సమీపంలో ఏర్పాటు చేసిన సభా వేదిక, బారికేడ్లు, హెలిప్యాడ్ తదితరాలను సిద్ధం చేశారు. సుమారు 50 ఎకరాల స్థలంలో ఏర్పాటు చేయడంతో సభకు వచ్చే ప్రజలు, నాయకులకు ఇబ్బందులు లేకుండా



ప్రచారంలో ఎమ్మెల్యే కందాళకు హారతి ఇచ్చి బొట్టు పెడుతున్న మహిళలు

## పేదలకు రూ.5 లక్షల బీమా

- బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంతోనే బడుగు, బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతి
- అధికారంలోకి రాగానే నియోజకవర్గంలో దళితబంధు అమలు
- ఎన్నికల ప్రచారంలో పాలేరు అభ్యర్థి కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి

తిరుమలాయపాలెం, అక్టోబర్ 31: బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పాలనలోనే బడుగు, బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతికి సహకారం అందుతోందని పాలేరు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని కొక్కె రేణి, ఎర్రగడ్డ, గోపాలపురం, తిమ్మక్క చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే సండ్ర మాట్లాడుతూ.. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సత్తుపల్లి నియోజకవర్గానికి దళితబంధు పూర్తిస్థాయిలో ఇవ్వడం, అభిదారులకు ఎంపిక నైతం పూర్తికావడం హర్షణీయమని అన్నారు. సత్తుపల్లి నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించి తీరుతామని ముఖ్యమంత్రికి మాట ఇచ్చేందుకే ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున సభకు తరలిరానున్నారు అన్నారు. ఎమ్మెల్యే తాతా మధు మాట్లాడుతూ.. ఇప్పటివరకు అభ్యర్థి నే ప్రకటించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అయోమయంలో ఉందని విమర్శించారు.

మ్యూనిసిపల్ ప్రకటించిన విధంగా ప్రతి మహిళకు రూ.3 వేలు గౌరవ భృతి, తెల్లకాడ్ల కలిగిన ప్రతి ఒక్కరికీ సహకారం అందుతోందని పాలేరు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని కొక్కె రేణి, ఎర్రగడ్డ, గోపాలపురం, తిమ్మక్క చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే సండ్ర మాట్లాడుతూ.. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సత్తుపల్లి నియోజకవర్గానికి దళితబంధు పూర్తిస్థాయిలో ఇవ్వడం, అభిదారులకు ఎంపిక నైతం పూర్తికావడం హర్షణీయమని అన్నారు. సత్తుపల్లి నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించి తీరుతామని ముఖ్యమంత్రికి మాట ఇచ్చేందుకే ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున సభకు తరలిరానున్నారు అన్నారు. ఎమ్మెల్యే తాతా మధు మాట్లాడుతూ.. ఇప్పటివరకు అభ్యర్థి నే ప్రకటించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అయోమయంలో ఉందని విమర్శించారు.

**శ్రీధాంజలి**  
శ్రీధాంజలి అనురాగం నిలయంగా బాసిల్లి మా అందరి పుష్కరాలలో చిరస్థాయిగా నిలిచి మా ఉన్నతికి తోడ్పడిన మీ ఆనంద మరణం తీరనిది... మీ పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని భాగవంతున్ని ప్రార్థిస్తున్నా... మీ...

**వి.వి.యరమల నారాయణరెడ్డి గారు**  
రిలీజ్ టీచర్, మీనవోలు గ్రామం.  
మరణం: 19-10-2023

**KPR HOMES**  
మరియు కుటుంబ సభ్యులు  
పెద్దకర్న : 02-11-2023 గురువారం ఎర్రపాలెం మం., మీనవోలు గ్రామంలో మా స్వగృహం నందు జరుపబడును.  
గమనిక : కార్డు అందని వారు ఈ ప్రకటననే కార్డుగా భావించగలరు

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో చందా కొరకై మరియు పత్రికా పంపిణీలో ఏమైన సమస్యలు ఉంటే సంప్రదించగలరు

**సెల్ : 9182777073**

---

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో అన్ని రకాల ప్రకటనలు (అడ్వర్టైజ్మెంట్స్) కొరకు సంప్రదించగలరు

**సెల్ : 9182777616**